
Басейнове управління водних ресурсів середнього Дніпра 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі генератора дизельного, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Басейнове управління водних ресурсів середнього Дніпра 

03110, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Преображенська, 25. 

20577457 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Генератор дизельний за кодом ДК021:2015 

Єдиного закупівельного словника «31120000-3 Генератори»  

Вид закупівлі: відкриті торги з Особливостями. 

Особливості здійснення закупівлі: закупівля здійснюється у зв'язку з наявною потребою, з метою забезпечення 

електричною енергією дільниці БУВР середнього Дніпра в період аварійних відключень для безперебійної 
роботи дільниць управління. Закупівля здійснюється на підставі Службової записки начальника відділу 

енергоефективності та ОП БУВР середнього Дніпра Іскри М. П. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 386 118,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації про ціну 

предмета закупівлі на сайтах постачальників та виробників. Очікувана вартість визначена на підставі 

затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику 

у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 
згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати 

укладання договору по 05.12.2025р.  

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб підприємства на 

підставі здійсненого аналізу ринку товару, з врахуванням наявних відгуків від користувачів та оптимального 

співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі але при цьому враховано «у разі, коли в описі предмета закупівлі містяться 

посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело 

його походження або виробника, то разом з цим враховувати вираз “або еквівалент”. У випадку пропозиції 

еквівалента, його технічні та якісні характеристики повинні бути рівноцінними або кращими ніж визначені 

Замовником (не гіршими)». 

 

 


